

Отчет о работе Совета молодых специалистов Мордовиястата в 2018 году

Совет молодых специалистов в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Республике Мордовия действует с 2009 года и по состоянию на начало 2018 года включал 25 человек.

Хотелось бы отметить работающую в Мордовиястате систему наставничества, когда с каждым вновь пришедшим молодым специалистом делятся опытом старшие члены коллектива. Таким образом молодой специалист проще и быстрее знакомится с коллективом, включается в работу, вникает в свои трудовые обязанности.

Молодежь Мордовиястата принимает участие в мероприятиях, охватывающих не только направления профессионального развития, но и культурно-досуговую, общественную сферу деятельности коллектива.

Молодые специалисты Мордовиястата являются постоянными участниками различных конференций, проводимых территориальными органами Росстата и учебными заведениями. Кроме того, в 2018 году молодые специалисты являлись авторами многих аналитических материалов, выпускаемых Мордовиястатом. Также в 2018 году в Мордовиястате был проведен конкурс на лучший аналитический материал. По итогам конкурса 1 и 3 место заняли записки, подготовленные молодыми специалистами.

Большинство членов Совета являются выпускниками экономического факультета Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева, что служит основой постоянного взаимодействия коллектива Мордовиястата с данным ВУЗом. Так, при участии молодых специалистов проходят встречи со студентами ВУЗа, в свою очередь, в целях повышения квалификации преподаватели университета читают лекции специалистам ТОГСа.

Молодыми специалистами Мордовиястата проводится информационная и консультативная работа с образовательными учреждениями (школами, ВУЗами) республики по вопросу их участия в мероприятиях, организатором

которых является в том числе и Росстат.

Для создания корпоративного духа и сплочения коллектива молодежная организация Мордовиястата проводит различные культурно-досуговые мероприятия.

В рамках празднования Дня Защитника Отечества и Международного Женского дня в 2018 году в Мордовиястате молодыми специалистами при поддержке Администрации был подготовлен концерт.

Многолетней и трогательной традицией для молодых специалистов Мордовиястата является поздравление ветеранов Великой Отечественной Войны и тружеников тыла – работников службы государственной статистики Республики Мордовия с Днем Победы (выезд для личного поздравления), а также участие в городском Параде Победы. Не теряется связь и с пенсионерами статистики.

Хотелось бы отметить и то, что молодежь Мордовиястата по своей инициативе участвует в различных благотворительных акциях.

В целях заряда своих коллег энергией на весь рабочий день ежедневно в Мордовиястате молодыми специалистами для всех сотрудников проводится производственная гимнастика.

Традиционным является и участие молодежи Мордовиястата в массовом городском ежегодном весеннем субботнике. 2018 год не стал исключением.

В октябре 2018 года молодые специалисты, в рамках проводимого месячника гражданской обороны, посетили Центр противопожарной пропаганды и общественных связей, где была проведена экскурсия, посвященная правилам пожарной безопасности и пропаганде современных знаний в области пожарной безопасности.